



## 主旋律越剧现代戏 《绿水青山》闪耀丽水

10月30日晚上,由丽水市委宣传部、浙江小百花越剧院共同出品,浙江小百花越剧院(浙江越剧团)演出的主旋律越剧现代戏《绿水青山》在丽水大剧院首演。

《绿水青山》从一个家庭的命运为切入点,以小见大观照社会现实,以贴近生活的立场,深描普通百姓的生活变迁、酸甜苦辣、万千情怀以及信念力量,让在场观众为之动情、动容。全剧饱含着温暖的父女之情、婆媳之情,更有投身乡村振兴的担当作为,情情交融,发人深省,催人奋进。

全剧共六幕,时长约140分钟。围绕“绿水青山”生态发展思想理念,巧妙运用与情境相结合的舞台时空,将音乐、美术、灯光等艺术样

式融为一体,配合多媒体设计等多种表现手段,强调诗化越剧和时代化表达,努力呈现一个现代意义和人类精神的“绿水青山”。

《绿水青山》不仅剧情感人至深催人泪下,而且剧场效果反应强烈,观众好评如潮,演出取得圆满成功。现场观众纷纷表示,观看《绿水青山》既是一次“绿水青山就是金山银山”理念的再学习再教育,也是一次艺术盛宴的鉴赏

体验。

多年来,丽水坚持不懈走创新实践“绿水青山就是金山银山”理念发展道路。优越的生态底色和生态文化积淀,孕育了众多的实践案例,为艺术创作提供了丰富的素材和理念。当下,大力实施“文兴丽水、挺进共富”的丽水,正用心用情用功抒写伟大时代,以丰富文化内涵,催生面向全国、走向世界的文艺繁荣新景。

记者 廖王晶/文 兰雷伟/图

